

18.30, v župnišču. Lepo vabljeni.

VSI, KI ZNATE BRATI, POZOR!

V ponedelj, 7.1.2008, ob 18.30, vabljeni vsi, ki vas zanima Božja beseda, morda tudi branje pri svetem bogoslužju, ali ste morda že brali.

PREHOD NA DVE NEDELJSKI MAŠI

S 1.1.2008 bomo v naši župniji prešli na dve nedeljski maši, ob 8.00 in 10.00 uri.

Razlogov za to je več. Na seji Župnijskega pastoralnega sveta smo si ogledali statistiko od avgusta naprej za posamezne maše.

1. V povprečju je pri sedni maši manj kot 50 ljudi, kar pomeni manj kot 1% vseh živečih v naši občini in tudi manj kot 1/5 vseh nedeljnikov.

Pri deveti in enajsti maši je ta številka še enrat višja.

2. Poleg tega je pomanjkanje duhovnikov vse večje.

Nedavno je g. dr. Bogdan Dolenc nadomeščal in pomagal v Mengšu ob hudi

bolezni pokojnega dekana, zdaj trenutno pomaga na Mali loki, zaradi resno bolnega nadškofa Perka. Teh potreb bo v Cerkvi na Slovenskem čedalje več

3. Vedno znova se je potrebno zavedati, kako so živeli prvi kristjani. Vedno se radi sklicujemo na tradicijo in prvo krščansko skupnost. Ideal h kateremu se vsi bližamo. Ta idela je bil živet ravno v skupni molitvi, nauku apostolov in lomljenju kruha, to je sveta maša. Prvi kristjani so obhajali eno samo mašo v nedeljo kot življenjsko nujno potrebo za svojo dušo. Iz tega so živeli. Ideal je torej ena sama maša, pri kateri je zbrano vse občestvo.

4. Vprašanje pa se zastavlja tudi pri bogoslužnih sodelavcih. Največkrat je to ravno problem pri jutranjih mašah, ko ni nikogar, ki bi ministriral, ali pobral darove, ali bral berilo.

Iz teh razlogov smo se odločili, da bosta po novem letu v naši župniji dve nedeljski maši. Če pa nas bo preveč, da vsi ne bi mogli dobiti sedeža, bomo tudi to skušali rešiti.

Izdal: Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, 1236 Trzin. Odgovarja: Boštjan Guček, župnik



SLAVA BOGU NA VIŠAVAH!

In na zemlji mir ljudem. Te angelske besede v teh dneh iz srca večkrat ponavljamo. Verjamem, da je to srčna želja nas vseh. Kako naj svet pride do mira? Glavno vprašanje ne le mnogih konferenc, razpravljanj in odločanj, ampak končno vsakega človeka: kako bi živel v miru? Z Jezusovim rojstvom je presekana ta gordijski voz! Kristjani vemo, da je Jezus prinesel odrešenje, ki si ga človek ne more sam dati. Glavni razlog, da naš srca pojejo Bogu slavo in oznanjajo mir.

Za lažje uresničevanje tega krščanskega poklica zopet med nas prihaja priložnosti župnijski list ali oznanilo. Glede na naše potrebe bo tudi list v pomoč, ne le pri obveščanju, ampak naj bo tudi v spodbudo.

GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

Božič, 2007
Leto 1, št.: 1

Osnovni podatki župnije:

Župnija Trzin
Habatova 15

1236 Trzin

tel.: (059)028-587

email:

zupnija_trzin@t-2.net

zupnija.trzin@rkc.si

web:

<http://zupnije.rkc.si/trzin>

TRR: SI56 24200906 3383 497

Več informacij o župniji, svetih mašah, krščevanju, porokah in pogrebih najdete tudi na oglasnih deskah naše župnije in na spletni strani naše župnije.

VAŠI DAROVI ZA SKUPNI INŠTRUMENT: OBNOVA ORGEL

- Čas zahteva svoj davek in večina stvari se spreminja, pa tudi propada.
- V naši cerkvi je bilo proti zobu časa narejenga veliko. Iskreno se moramo tudi zahvaliti Bogu za naše prednike, ki so s tako ljubeznijo in zagnanostjo urejali in ohranjali naše svetišče. Med umetninami, ki krasijo našo cerkev in nam služijo pri bogoslužju so tudi naše **orgle**.
- Orgle so delo priznanega mojstra *Ivana Milavca* iz Ljubljane. Nosijo letnico 1908 in so njegov 14 opus. Imajo osem registrov in so enomanualne, pnevmatske orgle. Zanimivo je dejstvo, da so si naši predniki lahko privoščili izdelavo novih orgel pri takem mojstru pred 100 leti, ko Trzin še ni bil župnija; kar je bilo še toliko težje. Prav zato so nam še kako v spodbudo, da ohranimo ta lep instrument.
- Orgle je zadnjič popravil leta 1992 mojster *Jože Kočar*. Leta 1995 so vgradili tudi brezšumni Laufkufov ventilator in dodali novo klop

za organista. Generalne obnove pa v sto letih niso doživele. Orgle so z izjemo prospektnih piščali ohranjene v popolnem izvornem stanju. Najbolj ogroženo je ohišje igralnika zaradi lesnih insektov. Črvojedost je še vedno na pohodu, zato je na nek način zadnji čas, da orgle obvarujemo pred propadanjem.

Iz vseh teh razlogov smo se na seji Župnijskega pastoralnega sveta, 12.11.2007, odločili, da se lotimo obnove orgel.

Najprej smo poslali dopis na Nadškofijo, Komisiji za orgle. Po njihovem pregledu orgel smo prejeli odgovor in zeleno luč za obnovo. Zdaj smo v fazi izbiranja ponudb. Ponudbe za obnovo bodo poslane vsaj trem orglarjem, ki bodo izdelali svoje projekte in jih predstavili.

Poleg same notranjosti orgel je predvidena tudi obnova orgelske omare in osvetljava kora. Obenem bomo tudi obnovili že dotrajane stopnice na kor.

Izvajalec naj bi bil znan v začetku leta. Predviden čas obnove orgel je od velike noči do adventa prihodnje leto. Okvirna cena del naj bi bila

okrog 30.000 €, vendar to ni dokončna cena, saj se natančno ne ve, v kakšnem stanju so posamezni deli notranjosti orgel. Ob razdiranju orgel bomo natančno videli, koliko so določene stvari (mešički, releji...) dotrajani in potrebni zamenjave.

- Verjetno se mnogi sprašujejo, kako bo mogoče zbrati toliko denarja in obnoviti vso to zadevo. Denar bomo zbirali na več načinov:
- vsako tretjo nedeljo v mesecu bo ofer, darovanje za orgle: 20.1., 17.2., (v marcu na veliko noč, 23.3.), 20.4., 18.5., 15.6., 20.7., 17.8., 21.9., 19.10., 16.11., 25.12.2008
- darove lahko prinesete tudi v župnišče, kjer dobite potrdilo o vplačilu;
- lahko jih sami nakažete na **TRR 24200906 3383 497**, Raiffeisen Bank, namen: obnova orgel; sklic 2008
- z donatorstvom: posamezniki in podjetja lahko donirajo svoj prispevek. Kdor bo prispeval 500 €, ali več, bo zapisan na posebni tabli, ki bo pritrjena na orgle.
- Morda se bo kdo potegoval tudi za naslov "glavnega donatorja". Višina daru bo

objavljena naknadno.

V primeru, da kdorkoli pozna koga, ki je strokovnjak na področju razpisov in bi želel pomagati, se naj prosim oglasi v župnišču.

O vseh prispevkih se bo vodila knjiga donatorjev.

Za vsak Vaš dober nasvet se vedno priporočamo. Več glav več ve. Hvala za vso pomoč in darove tudi že doslej.

TUDI V SVETOVNEM SPLETU

Vse vabim na spletni naslov župnije Trzin: <http://zupnije.rkc.si/trzin> Miklavž nam je prinesel posebno darilo: naša župnija je zdaj zaživela tudi v spletu. Ob tem se še posebej zahvaljujem Mihju Bevku za postavitve in ves trud. Na strani boste našli aktualne dogodke, objave in informacije v zvezi z našo župnijo. Lepo vabljeni na stran.

VABILO SODELAVCEM

Ta list je priložnost. Če bi v župniji želeli imeti stalni list, ki bi izhajal npr. mesečno, ste dobrodošli sodelavci, vsi, ki imate talent za pisanje, oblikovanje, ipd. Sestanek uredništva bo 14. 1. 2008, ob